
ГРАДСКО ПРИЗНАЊЕ НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ 

Најбољи студенти Универзитета у Нишу добили су јавно признање Града Ниша поводом
11. јануара - Дана ослобођења од Турака. Одлуком градске Комисије за подстицај
развоја талентованих ученика тринаест најбољих академаца награђено је дипломом и
новчаним износом од по педесет хиљада динара. 
    У присуству ректора, проректора и декана факултета Универзитета у Нишу,
председника Скупштине Града и највишег градског руководства, признања је
лауреатима 21. јануара 2011. године у Градској кући, свечано уручио градоначелник
Ниша мр Милош Симоновић. 
    Честитајући добитницима градоначелник је истакао да се већ унапређена сарадња
Града и Универзитета, у циљу стварања бољег амбијента за студирање и стварање
перспективе за даље напредовање и запошљавање младих у Нишу, наставља на
изградњи научнотехнолошког парка.
    Пожелевши најбољим студентима још веће успехе у научном и професионалном раду,
ректор Универзитета у Нишу проф. др Мирољуб Гроздановић је обећао да ће
Универзитет наставити да отвара нове студијске програма и и да унапређује услове
студиртања како би они и њихове колеге могли да постижу још боље резултате. Ректор
је изразио и наду да ће оваква и слична јавна признања заједнице у којој живе
допринети да знање поново буде на цени. 

На основу предлога које су Комисије за подстицај развоја талентованих ученика упутили
факултети,  признања су добили: Марко Илић са Електронског факултета,  Андрија
Миливојевић са Машинског факултета, Немања Марковић са
Грађевинско-архитектонског факултета, Ема Љубеновић са Економског факултета, 
Милена Живковић факултет спорта и физичког васпитања, Дамјана Папић са
Филозофског факултета, Марија Драгићевић са Правног факултета, Зоран Петковић 
са Учитељског факултета,  Милена Станковић са Факултета заштите на раду, Саша
Савић са Технолошког факултета, Стефан Станимиртовић са Природно- математичког
факултета, Марина Тодоров са Медицинског факултета и Марија Томић са Факултета
уметности .

Овде  погледајте видео запис са доделе признања.
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http://www.nuit.ni.ac.rs/naslovna/viewvideo/156/univerzitet-u-niu/javno-priznanje-grada-najboljim-studentima-u-niu.html

